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l. CH, 4. VSEPR gosterimi AX,E, seklinde olan molekdl ile ilgili;
Il. BeH, I.  Molekul geometrisi agisaldir.
1. H,0 Il. 2 tane ortaklanmamis elektron gifti icerir.
IV. NH, lll. Merkez atomu sp2 hibritlesmesi yapmistir.

Verilen molekiillerden hangilerinde merkez atom sp3
hibritlesmesi yapmistir?

A) Yalniz Il.
D) Ill ve IV.

B) I ve ll.
E) I, Il ve IV.

C) Il ve lll.

H,0 molekili i¢in agagidaki ifadelerden hangisi yan-
hstir? (;H, §O)

A) Merkez atomu O’dur.

B) 2 tane polar kovalent bag icerir.

C) O atomu sp3 hibritlesmesi yapmistir.

D) Molekil geometrisi dogrusaldir.

E) VSEPR gosterimi AX,E,dir.

HF molekiili igin;
[. 1 tane sigma bagi icerir.
II. Molekul geometrisi dogrusaldir.
[ll. Bag acisi 180°‘dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur? (,H, 4F)
A) Yalniz I.
D) Il ve IlI.

B) Yalniz II. C)lvell
E) 1, 1l ve IIl.
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yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) Il ve lll.

B) I ve ll. C) I ve lll.
E) 1, 1l ve III.

BF, molekilu igin;
I.  Molekil geometrisi tggen dizlemdir.
Il. VSEPR gosterimi AX,'tur.
Ill. Bag agisi 120°'dir.

yargilarindan hangileri dogrudur? (,H, ;B)
B) Yalniz Il C)lvell
E) I, Il ve lll.

A) Yalniz 1.
D) I ve lll.

CH, bilegiginin merkez atomunun hibritlegsme tiri ve
molekiil geometrisi agagidakilerden hangisidir?

(6C. 1H)

Hibritlesme TUru Molekll Geometrisi
A) sp? Duzlem Gggen
B) sp Dogrusal
C) spd Duizgin dortytizli
D) sp? Agisal
E) spd Ucgen piramit

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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7. I. LiH 10. Asagidaki molekiillerden hangisinin VSEPR gosterimi
. HF yanlis verilmistir? (1H, 4Be, SB, 6C, 7N, 8O)
1. BeH, Bilesik VSEPR gosterimi
Verilen molekiillerden hangilerinde hibritlesme goriil- A) H,0 AX,E,
mez?
B) BeH, AE,
A) Yalniz I. B) Yalniz Ill. C) lvell
D) Ivelll. E) I, Il ve IIl. C) NH, AXSE
D) BH, AXq
E) CH, AX,

H

8. Yandayapiformiilii verilen molekiil ile ilgili; :c:(j H H

11. Yapi formiilii >c=c< seklinde olan

|. C atomu oktet kuralina uymustur. H H H

II. Merkez atom sp2 hibritlesmesi yapmigtir.
[ll. C — O bag polardir.

eten molekiili igin;
I.  Karbon atomlari sp2 hibritlesmesi yapar.

yargilarindan hangileri dogrudur? Il. VSEPR gésterimi AX, seklindedir.

A) Yalniz Il. B) Ive ll. C) lvelll. IIl. Her iki karbon atomu da merkez atomdur.
D) Iive lil. E) I, 1lve lll. yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz II. C) Yalniz Ill.
D) lvell E) I, [ velll.

12. Asagida verilen bilesiklerden hangisinin VSEPR gos-

9. Duz zincirli C,H_ molekilindeki C atomlarindan ikisi sp,
terimi yoktur?

ikisi de sp3 hibritlesmesi yapmaktadir.
A) H,0 B) NH,4 C) CH,
D) HF E) BH,

Buna gore;
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. n=64dr
[I. Molekuldeki tim baglar polardir.
[ll. Molekul 8 tane sigma, 1 tane pi bagi igerir.

yargilardan hangileri dogrudur? (,H, ;C)

A) Yalniz . B) Yalniz Il. C) Yalniz lll.
D) lvell E) I, llvelll.

Cevap anahtarina ulagmaf( iin karekodu okutunuz.



